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АНАЛІЗ ДИНАМІКИ ТА ТЕНДЕНЦІЙ ІНВЕСТУВАННЯ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ В СФЕРІ ГОСТИННОСТІ 

 

В довоєнний період сфера гостинності являлася однією з най 

перспективніших та найприбутковіших галузей ринкової економіки, з  

початком повномасштабної війни ситуація кардинально змінилася , але 

попри всі негативні наслідки та кризові ситуації сфера гостинності 

залишається найперспективнішою галуззю для зовнішнього інвестора. 

Важливо зазначити , що система державного регулювання 

інвестиційної діяльності за роки ринкових перетворень зазнала 

значних змін внаслідок різкого зниження обсягів виробництва, 

капітального будівництва, інвестицій, відпливу капіталу з країни, 

скорочення масштабів інноваційної діяльності яка значною мірою 

визначає стратегічні пріоритети розвитку країни. В умовах сучасної 

фінансово - економічної кризи ці проблеми проявляються ще в більш 

гострій формі. Для комплексного вирішення зазначених проблем, а 

також посилення інвестиційно - інноваційної складової економічного 

зростання, необхідні нові підходи до державного регулювання 

інвестиційного розвитку промислових підприємств. 

Перед державою стоять завдання щодо удосконалення механізму 

підтримки організацій та ефективного управління цим механізмом. 

Рішення цих проблем неможливе без розробок нових теоретичних 

положень, інструментарію оцінки та методичного забезпечення аналізу 
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ефективності функціонування державного механізму підтримки 

ідприємств з урахуванням вітчизняного та зарубіжного досвіду. 

Державне регулювання інвестиційної діяльності здійснюється з 

метою реалізації економічної, науково-технічної і соціальної політики 

виходячи з цілей та показників економічного і соціального розвитку 

України, державних та регіональних програм розвитку економіки, 

державного і місцевих бюджетів, зокрема передбачених у них обсягів 

фінансування інвестиційної діяльності. 

При цьому створюються пільгові умови інвесторам, що 

здійснюють інвестиційну діяльність у найбільш важливих для 

задоволення суспільних потреб напрямах, насамперед соціальній 

сфері, технічному і технологічному вдосконаленні виробництва, 

створенні нових робочих місць для громадян, які потребують 

соціального захисту.  

Позитивною тенденцією в динаміці технологічної структури 

капітальних вкладень є поступове збільшення частки витрат на 

устаткування, інструмент та інші засоби в необхідні для сфери 

гостинності. 

Головна тенденція зміни відтворювальної структури капітальних 

вкладень протягом останніх років полягає у значному збільшенні 

частки витрат на технічне переозброєння і реконструкцію діючих 

підприємств у більшості галузей виробничої сфери. 

Розвиток економіки підприємств сфери гостинності значною 

мірою визначається структурою капіталовкладень, яка характеризує 

пріоритетні напрями їхнього використання. Співвідношення основних 

напрямків капіталовкладень повинно відповідати потребам 

виробництва і забезпечувати формування раціональної структури 

основних засобів господарств. 

Отже підсумовуючи вище зазначене, для реалізація стратегії 

розвитку національної економіки безпосередньо пов’язана із зростання 

обсягів та якості інвестування, створенням сприятливих умов для 

залучення інвестиційних ресурсів. Розвиток та стабільне зростання 

обсягів залучення інвестицій в основний капітал обумовлене в першу 

чергу тим, що вітчизняним підприємствам надзвичайно необхідно 

проводити модернізацію та диверсифікацію саме основних фондів. 

Інвестиційні процеси в українській економіці є досить активними 

навіть при тому , що в країні війна і, зважаючи на тенденцію останніх 
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років, можна очікувати подальшого розвитку інвестування в Україні та 

значного збільшення обсягів залучених коштів, де не останню роль 

відіграє участь України в міжнародних проектах. 

Ключові слова: аналіз динаміки, тенденції, інвестування, 

економіка, сфера гостинності.  
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